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Vážení spoluobčané, milí přátelé, 
náš obecní vánoční stromeček už svítí, což nám dává jednoznačně najevo, že 

za  pár týdnů máme Vánoce a  že se  nezadržitelně blíží konec roku. Jako 
každoročně budeme bilancovat, jaký ten uplynulý rok byl, co se nám povedlo, co 
se přihodilo a musíme si přiznat, byl náročný. 

Chci poděkovat všem jednotlivcům, pracovníkům školy a  školky, spolkům, 
organizacím, pracovníkům obce, prostě všem, za  odvedenou práci pro nás 
všechny. 

Dovolte mi, abych nám všem popřál krásné, klidné, přátelské a  bezpečné 
Vánoce, dětem i dospělým alespoň částečně splněné sny a v závěru roku pár dní 
klidu a odpočinku strávených v klidu se svými blízkými. 

Nechť je váš domov v tomto vánočním období naplněn radostí a láskou. 
Hezké sváteční dny vám přeje váš starosta 

Václav Kološ

Pracovní doba přes vánoční svátky na Obecním 
úřadě v Petřvaldě 

Obecní úřad bude ve dnech 22.12.2025 - 2.1.2026 uzavřen.

Informace obecního úřadu

Pracovní doba přes vánoční svátky v ordinaci praktického lékaře 

Ordinace praktického lékaře MUDr. Amila Švidrnocha bude ve dnech 
22.12.2025 - 28.12.2025, 31.12.2025 - 4.1.2026 UZAVŘENA. Ve dnech 
29.12.2025 a 30.12.2025 bude pan doktor ordinovat od 7.00 - 11.00 hod. 

PŘEJEME VŠEM KRÁSNÉ VÁNOČNÍ SVÁTKY A ZDRAVÝ ROK 2026. 
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Informace obecního úřadu

Aktuální informace k  plánovanému armádnímu 
logistickému centru u letiště Mošnov 

Vážení občané, možná jste na  konci léta zaznamenali článek na  serveru Aktuálně.cz, 
který zmiňoval pochybnosti představitelů Moravskoslezského kraje i  zástupců vlády 
o  tom, zda se  projekt armádního logistického centra u  mošnovského letiště vůbec 
uskuteční. 

Zdá se, že záměr, který v naší obci vyvolal tolik obav a emocí, možná nakonec nebude 
realizován. Oficiální potvrzení však zatím nemáme. Mlčení a neochota dále jednat jsou 
přesto patrné – a  to i  ze  strany kraje, který po  krajských volbách v  roce 2024 přestal 
reagovat na  naše snahy pokračovat v  jednání o  dopadech plánovaného centra 
na Petřvald i o kompenzacích, které by obci náležely. Noví krajští radní se navíc v  celé 
problematice očividně neorientují, a dosavadní jednání tak nebylo s kým navázat. 

Navzdory tomu považujeme za nezbytné bránit se dále všemi dostupnými legislativními 
prostředky. Kraj totiž stále prosazuje nové zásady územního rozvoje, jejichž cílem je 
změnit charakter pozemků v katastru Petřvaldu z orné půdy na plochy určené pro lehký 
průmysl a  logistiku. Ať už by zde nakonec stálo armádní zařízení, nebo jiná průmyslová 
výstavba, tak rozsáhlou průmyslovou zónu v  těsné blízkosti Lubiny si jistě nikdo z  nás 
nepřeje. 

Shrnutí hlavních kroků obce Petřvald 
Jaro 2022 
První informace o  projektu získala většina občanů i  zastupitelů během velmi 

kontroverzní prezentace zástupců kraje a  Ministerstva obrany v  obecním domě 
v Petřvaldíku. 

Léto–podzim 2022 
Následovalo několik oficiálních i neoficiálních schůzek s náměstky Moravskoslezského 

kraje p. Kaniou a  p. Unuckou. Jednali jsme o  možných úpravách rozsahu a  umístění 
logistického centra i o vyčíslení a případném sjednání finančních kompenzací pro obec. 

Obec zároveň ustanovila vyjednávací komisi složenou ze  zastupitelů a  vybraných 
občanů. Jejím úkolem bylo připravit podklady pro rozhodnutí, zda pokračovat smírnou 
cestou směrem k memorandu, nebo podat žalobu na  zrušení zásad územního rozvoje 
kraje. 

Protože se ke stanovenému termínu (září 2022) nepodařilo dosáhnout žádné konkrétní 
dohody, rozhodlo zastupitelstvo obce téměř jednomyslně pokračovat soudní cestou. 

Pověření zástupci obce společně s  advokátní kanceláří Moural, Staňa a  partneři 
následně připravili znění žaloby, která byla v  říjnu 2023 prostřednictvím této advokátní 
kanceláře podána jako Návrh na  zrušení opatření obecné povahy – Aktualizace č. 
2b Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje. 

2022–2024 
Současně s probíhajícím soudním řízením pokračovala až do  krajských voleb v  roce 

2024 jednání s  představiteli kraje o  možném memorandu. Požadovali jsme závaznou 
dohodu ve třech klíčových oblastech: 
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Informace obecního úřadu

1. Zmenšení rozsahu logistického centra na nezbytné minimum. 
2. Posunutí areálu dál od hranic obce a vytvoření ochranného pásu lesa směrem k řece 

Lubině. 
3. Jasnou garanci, že se zóna nebude v budoucnu rozšiřovat směrem k obci. 
4. Nastavení pravidelné, nepodmíněné finanční kompenzace za  ušlé daňové příjmy 

z nemovitostí. 
Po změně vedení kraje po loňských volbách však jednání zcela ustala, a to bez dosažení 

jakékoli konkrétní dohody. 

Soudní řízení 
Spor trvá dodnes. Po  několika odvoláních se  nyní u  Nejvyššího správního soudu 

projednává již druhá kasační stížnost obce proti rozhodnutí krajského soudu v Ostravě. 
Věříme, že soud zohlední naše argumenty stejně jako v předchozím případě a rozhodne 
o zrušení zásad územního rozvoje 2A, které mají připravit pozemky pro výstavbu obřího 
logistického centra, aniž by o tom byla vedena patřičná diskuse s obcí. 

V  minulém měsíci jsme navíc podali další žalobu – tentokrát na  zrušení navazující 
Aktualizace č. 8A zásad územního rozvoje, jíž kraj rozšířil plochu určenou pro logistické 
centrum o dalších téměř 12 hektarů. Argumentace je obdobná jako v případě zásad 2b. 

Pokud má někdo z  občanů zájem nahlédnout do  podaných žalob, jsou k  dispozici 
na obecním úřadě. 

Výstavba nové obecní knihovny: místo pro 
setkávání, vzdělávání i odpočinek 

V  letních měsících byly zahájeny stavební práce na nové obecní knihovně v Petřvaldě. 
Přístavba sokolovny tak po  rozhodnutí zastupitelstva změní svou dlouholetou funkci 
restauračního zařízení a získá nový smysl – stát se moderním centrem kultury, komunitního 
setkávání a vzdělávání pro všechny generace. 

Nové zázemí pro knihy i čtenáře 
Jedna část nově upravených prostor bude sloužit jako obecní knihovna. Její uspořádání 

i  vybavení zajistí příjemné zázemí nejen pro knihovní fond, ale především pro čtenáře 
všech věkových kategorií. 

Součástí bude dětský koutek, který nabídne bezpečný prostor pro nejmenší, a  také 
klidná čítárna s  komorní atmosférou. Ta poslouží všem, kteří si chtějí vychutnat 
nerušenou chvíli s knihou, časopisem nebo jen tak v klidu odpočívat. 

Vznikne zde rovněž prostor pro školáky, kteří zde budou moci trávit volný čas 
po  vyučování – ať už čtením, učením, hraním společenských her nebo účastí 
na připravovaných aktivitách knihovny. 

Důležitým kritériem je také bezbariérovost prostor. Prostory budou pohodlně 
dostupné seniorům, maminkám s kočárky i osobám s omezenou pohyblivostí. Knihovna 
i komunitní zóna tak budou otevřené a přístupné všem. 
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Informace obecního úřadu

Cílem je vytvořit místo, kam se člověk bude rád vracet – ať už jde o vášnivého čtenáře, 
seniora, studenta nebo rodiče s dětmi. 

Prostor pro komunitní život 
Druhá část nových prostor bude určena pro komunitní účely a setkávání občanů, spolků 

či pořádání kulturních a vzdělávacích akcí. S kapacitou 40 až 50 osob vznikne sál, který 
Petřvaldu dosud chyběl. 

Místnost bude vybavena moderní audio-video technikou, což umožní pořádat pestrou 
škálu aktivit – od klubových schůzek a besed, přes vzdělávací workshopy až po dětská 
filmová dopoledne nebo večerní promítání pro dospělé. 

Prostor bude variabilní: může fungovat jako klasické hlediště, nebo méně formální 
„relaxační zóna“ s využitím lenošícího pódia. 

Proč právě v sokolovně? Historie se vrací 
Možná vás napadne otázka, proč vzniká knihovna právě zde. Odpověď najdeme i  v 

historii. Právě v  těchto místech byla před téměř sto lety založena první knihovna 
v  Petřvaldě, a  také zde se  společně se  spolkem Lubina odehrávala první kulturní 
a společenská setkání v obci. 

Výstavba nové knihovny tak symbolicky navazuje na  dávnou tradici – do  prostor 
sokolovny se  vrací kultura, vzdělávání a  společenský život, ovšem v  moderní podobě 
odpovídající potřebám dnešních obyvatel. 

Ing. Martin Rubina
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Oddělení dešťových a splaškových vod na ZŠ Petřvald 
Odkanalizování obce Petřvald počítalo s napojením všech obecních objektů na nově 

budovanou kanalizaci a  ČOV, a  navíc také s  napojením budovy základní školy, jejíž 
splaškové vody odtékaly na  starou čistírnu , do  které doposud je (a  v budoucnu stále 
bude) odkanalizována také většina domů na ,,Hartech“. 

Napojení budovy základní školy na  nově budovanou obecní kanalizaci a  ČOV měla 
zajistit nejen navýšení počtu napojených ekvivalentních obyvatel, ale také zlepšit 
odtokové poměry dešťových vod ze střechy budovy ZŠ, které způsobovaly problémy, jak 
občanům ,,Hartů“, tak vyplavování staré čistírny odpadních vod. 

Bohužel nikdo v minulosti neřešil, že v rámci ZŠ Petřvald nejsou nijak odděleny dešťové 
a splaškové vody. Přepojení ZŠ Petřvald na nově zbudovanou kanalizaci a ČOV se  tedy 
za  takového stavu ukázalo jako nemožné, neboť do  splaškové kanalizace nesmí být 
vypouštěny dešťové vody. 

Rada obce tedy nechala naprojektovat technické řešení oddělení dešťových 
a  splaškových vod na  ZŠ Petřvald, které provedla Ing. Dana Peikertová a  toto bylo 
předloženo zastupitelstvu obce, které na  svém zasedání dne 12.5.2025.  rozhodlo 
o realizaci takového řešení a následně také o výběru dodavatele stavby. 

Již od prvopočátku bylo zřejmé, že náklady na vybudování, v podstatě nové dešťové 
kanalizace na ZŠ Petřvald, budou v řádu milionů korun. V rámci snahy o získání co nejlepší 
cenové nabídky, vyhlašuje Obec Petřvald v posledních dvou letech na podobné zakázky, 
otevřená výběrová řízení, do kterého se může přihlásit v podstatě jakákoliv firma z České 
republiky, a stejně tomu bylo i v tomto případě. Z pěti uchazečů o  tuto zakázku nabídla 
nejnižší cenu firma JAPSTAV MORAVA s.r.o. a  cena tohoto díla vyšplhala po  realizaci 
na konečných 4,2 mil korun bez DPH. 

Stavební práce byly zahájeny v  měsíci květnu letošního roku a  k předání a  převzetí 
dokončeného díla došlo v měsíci září. 

Realizace nové dešťové kanalizace si vyžádala nejen provedení výkopových prací 
a položení potrubí v okolí všech pavilonů školy, ale také stavební činnost v  jednotlivých 
pavilonech, kdy musely být svody ze střech jednotlivých pavilonů uvnitř budovy odděleny 
od stávající splaškové kanalizace a napojeny na nově vybudovanou dešťovou kanalizaci. 
Tudíž musely být v některých pavilonech rozbité podlahy a vytvořené nové SDK podhledy 
s hlukovou izolací.  

K  dnešnímu dni jsou tedy již splaškové vody ze  ZŠ Petřvald svedeny do  nově 
vybudované kanalizace na novou ČOV a dešťové vody ze střech přepojeny na jednotnou 
kanalizaci vedoucí do řeky Lubiny. 

Pevně doufáme, že tato obrovská investice v  částce 4,2 mil., které se bezesporu daly 
utratit efektivněji a  lépe, bude mít alespoň pozitivní dopad na majitele rodinných domů 
na ,,Hartech“ a při přívalových deštích nebude docházet k dříve častému vytápění domů 
v této lokalitě Petřvaldu. 

Mgr. Ing. Marek Szufnarowski 
místostarosta obce
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Výměna popelnic na komunální odpad na rok 
2026 

29.  a 30.12.2025 začne firma OZO Ostrava provádět výměnu popelnic 
na  komunální odpad. Od 1.1.2026 již budou mít všichni občané velikost 
popelnice a frekvence vývozu realizována podle vašich požadavků. 

Z tohoto důvodu vás žádáme o následující: 
1. Vystavit před dům prázdnou či plnou popelnici nejpozději 28.12.2025 

večer. 
2. Umístit na  popelnici číslo popisné (napsat č.p. na  karton a  s provázkem 

zavěsit na  popelnici nebo č.p. napsat na  papír a  zasunout viditelně pod víko 
popelnice). 

Pracovníci OZO musí poznat ke kterému domu popelnice patří. 
Povinnost vystavit popelnici před dům se  týká občanů, kteří mění velikost 

popelnice nebo četnost vývozu. Děkujeme. 

Na závěr žádáme všechny občany, kteří mají navedený 
trvalý příkaz na úhradu poplatku za svoz komunálního 
odpadu, aby si ho nezapomněli k 1.1.2026 ZRUŠIT!!!

Zákaz používání pyrotechniky od 1.12.2025 na 
území naší obce 

Dne 1. prosince 2025 vstoupí v účinnost zákon o pyrotechnice, ve znění 
zákona č. 344/2025 Sb. Tato novela zákona o pyrotechnice přináší několik 
zásadních změn.  

Od 1. prosince 2025 zákon o pyrotechnice zakazuje používání 
pyrotechnických výrobků, s výjimkou kategorie F1, pokud jde o jejich 
odpalování nebo užívání k provádění ohňostrojných prací nebo ohňostrojů, ve 
vzdálenosti do 250 metrů od objektů, jako jsou nemocnice, domovy pro seniory, 
stacionáře, útulky, záchranné stanice, zoo, objekty k chovu zvířat a další. 

Byly stanoveny zóny, ve kterých je zakázáno zacházet s pyrotechnickými 
výrobky a v našem případě tato zóna zahrnuje téměř celé území obce 
Petřvald včetně části Petřvaldík a Dvorek. Žádáme tedy občany o 
respektování tohoto zákona a nepoužívaní pyrotechniky na konci roku!



8

 Hasiči PetřvaldíkZprávičky z MŠ

Naše mateřská škola klade důraz na komplexní rozvoj dětí ve všech oblastech, 
od  motorických dovedností po  sociální cítění, a  proto pro ně připravujeme 
bohatý program. V uplynulých měsících se děti bavily při představení divadla 
Koloběžka, návštěv zvířátek z  útulku, kouzelnické show i  při podzimních 
dílnách a  stezce. Neopomenutelným zážitkem byla také spolupráce 
s  knihovnou, setkání s  Mikulášem a  dlouho očekávané vystoupení Michala 
Nesvadby. Vrcholem roku se  stanou dojemné vánoční besídky, kdy se  malí 
zpěváčci a herci užijí sváteční atmosféru.  

Děkujeme všem obyvatelům za vaši celoroční podporu a skvělou spolupráci. 
Přejeme Vám krásné a  klidné Vánoce prožité v  kruhu nejbližších a do nového 
roku hodně zdraví, štěstí a úspěchů. 

Kolektiv MŠ
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Hasiči Petřvald

IX. ročník soutěže „Malý železný hasič“ 
Sbor dobrovolných hasičů Petřvald uspořádal devátý ročník dětské soutěže 

„Malý železný hasič“, která se konala dne 27.9.2025. 
I přes chladné a sychravé počasí byla účast opravdu hojná, dorazilo 73 dětí, 

nejen hasičů, z několika měst a obcí. Soutěžilo se  v 8 kategoriích, které byly 
rozděleny dle věku a pohlaví. Úkol soutěžících byl jasný, překonat co nejrychleji 
trať, na které na ně čekalo 13 překážek upravených náročností k věku závodníka. 
Soutěžící se na čas oblékali do hasičského dresu s přilbou, překonávali švédskou 
bednu, přelézali žebříkovou stěnu či prolézali tunelem. Přenášeli barely s vodou, 
figurínu nebo převalovali pneumatiky. Mezi „hasičské“ překážky patřilo motání 
a zapojování hadice či závěrečný sestřik terče. 

V  rámci doprovodného programu se  děti povozily v  hasičském autě 
a  vyzkoušely si malý hasičský oblek. Dále byla možnost nácviku masáže srdce 
na  figuríně či další drobná aktivita – malování. V  průběhu soutěže se  také 
několikrát konala ukázka hašení pomocí hasicí deky Foga, kterou nám přijeli její 
tvůrci představit. Dokonce i několik dětí si zkusilo s touto dekou hasit.  

V závěru byli všichni účastníci odměněni. Vítězové dokonce opravdu vystoupali 
na stupně vítězů. Největší radost ovšem dětem udělaly účastnické medaile, které 
byly přichystány pro každého závodníka. Vítězům jsme rozdali i medaile klasické. 
To vše bylo možné dětem poskytnout jen díky sponzorům, mezi které patřili: 
obec Petřvald, Dina, Benami ponožky, řeznictví Žabčík, Vinárna na  Roli, textil 
Michaela Larišová, Cukrárna U  Dědoušků, manželé Šídovi a  Můj obchod 
na Hartech. 

Všem sponzorům tímto děkujeme za  poskytnuté finanční či věcné dary. 
Děkujeme také ZŠ Petřvald, SDH Kopřivnice a  HZS Ostrava-Jih za  vypůjčení 
některých překážek na  trať. 
V  závěru bych chtěla ještě 
poděkovat všem členům 
a  příznivcům SDH Petřvald 
za přípravu, organizaci akce 
a  t e c h n i c k é z a j i š těn í 
soutěže. Děkujeme také 
v š e m ú č a s t n í k ů m 
i  fanouškům, kteří s  námi 
tuto zaj ímavou sobotu 
strávili.
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Oddíl krasojízdy

Podzimní krasojezdecký kalendář již tradičně vyplňují mezinárodní závody. 
Prvním z  nich bylo zářijové 3.kolo EEC (Východoevropského poháru) 

v maďarské Kisvárdě. Náš oddíl zde reprezentovala pouze Alena Čani, která si 
výkonem 94,34b. opět posunula osobní rekord a  právem zvítězila. Tímto si 
vytvořila náskok nad svými soupeřkami v  celkovém hodnocení seriálu a  těšila 
se na finálový závod. 

12.10.2025  se  konalo již 25.otevřené Mezinárodního Mistrovství 
Slovenska, kde se zúčastnili téměř všichni závodníci našeho oddílu a někteří si 
odbyli také svou mezinárodní premiéru. I když se v konkurenci svých kategorií 
neztratili, tak předvedené výkony měly u některých svěřenců rezervy, nicméně 
stále je co zlepšovat. 

Výsledky: Kategorie juniorek jednotlivkyň U19: Alena Čani-výkon 85,09b.a 
1.místo, Kategorie žákyň jednotlivkyň U13: Nikol Klečková-výkon 49,46b.a 
2.místo, Kategorie žákyň jednotlivkyň U11: Gabriela Pavliňáková-výkon 
43,33b.osobní rekord a 2.místo, Barbora Sokolová-výkon 30,31b.osobní rekord 
a 9.místo, Kategorie žáků jednotlivců U11: Šimon Klečka-výkon 43,64b.a 1.místo 
Kategorie žákyň jednotlivkyň U15: Eliška Rozehnalová-výkon 62,79b.a 2.místo, 
Nela Pavliňáková-výkon 54,38b.a 3.místo, Kategorie dvojic žákyň U15: Nela 
Pavliňáková/Eliška Rozehnalová-výkon 38,46b.a 1.místo. 

Závěrečným závodem letošní velmi úspěšné krasojezdecké sezóny bylo pro 
naše barvy finále Východoevropského poháru (EEC) v  maďarském Bokodu 
25.10.2025. Petřvald reprezentovala děvčata Alena Čani, Nela Pavliňáková 
a  Eliška Rozehnalová. Závodní jízdy se  velmi povedly všem děvčatům, tak jim 
právem patří ve slušné konkurenci místa na stupních vítězů. Zároveň se všechny 
staly vítězkami celkového seriálu EEC pro rok 2025 ve  svých kategoriích, 
což je vynikající úspěch! 

Výsledky:  
Kategorie žákyň jednotlivkyň U15: 
1.Eliška Rozehnalová- TJ Pe, 73,30b.osobní rekord! 
2.Tereza Šáchová – TJ Pankrác Praha, 60,80b. 
3.Nela Pavliňáková – TJ Pe, 59,40b.osobní rekord! 
Kategorie Juniorek jednotlivkyň U19: 
1.Alena Čani – TJ Pe, 94,45b.osobní rekord! 
2.Anna Sarközi – Bokodi SE (HUN), 88,93b. 
3.Anežka Pokorná – Favorit Brno; 74,02b. 
Kategorie žákyň dvojic U15: 
1.Valerie Nováková/ Tereza Šáchová – TJ Pankrác Praha; 44,70b. 
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Obecní kanalizaceOddíl krasojízdy

2.Nela Pavliňáková / Eliška Rozehnalová – TJ Pe, 43,75b. 
3.Aneta Marcová / Lenka Matic – TJ Pankrác Praha; 26,34b. 
Sezóna 2025 je tedy minulostí, tak nám dovolte trochu bilancovat. Nechceme 

přehánět, ale letošní rok byl pro petřvaldské barvy, co se  týká sportovních 
úspěchů, famózní. Vždyť se  můžeme pyšnit třemi tituly mistryň ČR, a  to 
v kategorii žákyň jednotlivkyň a dvojic a 1x v kat. juniorek jednotlivkyň! 

Rovněž na  poli rozhodcovském jsme dosáhli významných úspěchů. Jedná 
se především o nominaci Petra Bartůňka, který je mezinárodním komisařem 
UCI pro krasojízdu, na Mistrovství světa 2025 v německém Göppingenu a také 
1.kolo Světového poháru v  krasojízdě v  Praze. Tato skutečnost rovněž svědčí 
o mimořádných kvalitách a významu našeho oddílu. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem našim příznivcům a partnerům, v  čele 
se  zástupci Obce Petřvald, bez jejichž zejména finanční pomoci bychom naše 
oddílové plány a  cíle stěží dosahovali. Přejeme všem klidný předvánoční čas 
a pevné zdraví v roce 2026. 

Za oddíl krasojízdy Kamil Bartůněk st.
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Pořad svátečních bohoslužeb

Petřvald Trnávka Mošnov

ne 21. 12. 2025 10:00 (1) 8:45 (1) 7:30 (1)

st 24. 12. 2025 21:00 (2) 22:30 (2) 19:30 (2)

čt 25. 12. 2025 10:00 (3) 8:45 (3) 7:30 (3)

pá 26. 12. 2025 10:00 (4) 8:45 (4) 7:30 (4)

ne 28. 12. 2025 10:00(5) 8:45 (5) 7:30 (5)

st 31. 12. 2025 17:00 (6)

čt 1. 1. 2026 10:00 (7) 8:45 (7) 7:30 (7)

ne 4. 1. 2026 10:00 (8) 8:45 (8) 7:30 (8)

Příležitost ke svaté zpovědi - Petřvald  
sobota 20.12.2025 od 8:00 do 10:00 hodin.

VYSVĚTLIVKY: 
(1) 4. NEDĚLE ADVENTNÍ 
(2) MŠE SV. „PŮLNOČNÍ“ 
(3) SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – 

zasvěcený svátek 
( 4 ) S V Á T E K S V . Š T Ě P Á N A , 

prvomučedníka 
(5) SVÁTEK SVATÉ RODINY, Koná 

se obnova manželských slibů. 
(6) MŠE SV. NA  PODĚKOVÁNÍ 

S  P R O S B O U O  B O Ž Í P O M O C 
DO NOVÉHO ROKU 

(7) NOVÝ ROK, SLAVNOST MATKY 
BOŽÍ, PANNY MARIE – zasvěcený svátek. 
Ko n á s e  p o že h n á n í t ř í k rá l o vým 
koledníkům. 

(8) SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ – 
žehnání vody, kadidla a křídy
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SDH Petřvaldík

Betlémské světlo bude k dispozici 24.12. dopoledne 
v zádveří kostela v Petřvaldě. 

Tříkrálová sbírka v Petřvaldě proběhne 
pravděpodobně 3.1.2026.
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Knihovna

Pozvánka do Klubu čtenářů 
Ráda bych pozvala čtenáře dospěláky na  první setkání Klubu čtenářů 

v pátek 9. 1. 2026 od 17.00 hod. v knihovně. Přijďte si posedět u kávy, čaje či 
vína a  rozjímat nad knihami, podělit se  o  zajímavé knižní i  kulturní tipy, které 
chcete doporučit ostatním. 

Poděkování čtenářům 
Chtěla bych poděkovat za  přízeň všem čtenářům, malým i  velkým, kteří 

pravidelně chodí do knihovny pro svou dávku písmenek a rádi tak tráví svůj čas 
s tištěnou knihou. Děkuji také za zpětnou vazbu, kterou od vás dostávám, a která 
mi umožňuje vylepšovat služby knihovny. 

Přeji všem čtenářům i  nečtenářům „Klidné prožití vánočních svátku 
ve zdraví a radosti. A v novém roce spoustu příběhů se šťastným koncem.“ 

Otevírací doba knihovny 
Knihovna bude uzavřena od úterý 23.12. 2025 do 4. 1. 2026. 
Těším se na setkání s Vámi v novém roce, poprvé v pondělí 5. 1. 2026. 

Adventní večer 
Přijďte nasát vánoční atmosféru, posedět nejen při cimbálu, kávě a  vínu. 

Můžete se  těšit na  houslové duo Hanka Vyšínská a  Klára Šindelková, klávesy, 
zpěv a mluvené slovo Ondřeje Fencla. Vánoční písně, koledy, cimbál, autorskou 
tvorbu Věry Faldýnové s  kapelou, ve  které vystoupí i  petřvalďačka Klára 
Šindelková. 

V  sobotu 13.  12.  2025 v 18.00  hod. v  sokolovně v  Petřvaldě. Vstupné 
200,-  Kč v  předprodeji na  obecním úřadě, v  obecní knihovně a  pražírně 
Kafe naRuby anebo 250,- Kč na místě. 

Od 17.00 hod. pro vás bude otevřena na místě kavárna, kde si můžete dát 
kávu, víno, čaj, zákusek nebo chlebíček a  vybrat si své místo u  stolu. V  čase 
představení nebude možno zakoupiti žádnou dobrotu, abychom nerušili. 
Občerstvení vám bude k  dispozici před představením, o  přestávce nebo 
po skončení. 
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Knihovna
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Hasiči Petřvaldík
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Spolek Žluťásek
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Rubrika
Zadejte nebo vložte text



20

Zpravodaj obce Petřvald 
Periodický tisk územně samosprávního celku vydává 6x  ročně 
v nákladu 750 ks Obec Petřvald, 175, CZ-74260, IČO 00298263,  
MK ČR E 10176. Distribuce zdarma do  všech domácností v  obci 
Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově 
upravovány. Uzávěrka čísla 01/2025 bude 20.1.2026. 
Kontakt: obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. 

Realizace: funprint.eu
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